
Sesión Ordinaria 
de la Junta Ejecutiva 
30 de Julio de 2025 

11 :00 horas 

Proyecto del orden del día 

1. Aprobación del Proyecto del orden del día. 

'81EE 
Instituto Electoral del Estado 

2. Aprobación, en su caso, del Proyecto de Acta de la Sesión Ordinaria de fecha 
veinticinco de junio de dos mil veinticinco. 

3. Informes de actividades realizadas por las y los integrantes de la Junta Ejecutiva del 
Instituto Electoral del Estado, del periodo comprendido del 20 de junio al 18 de julio de 
2025. 

3.1 Informe de Actividades de la Dirección de Organización Electoral. 

3.2 Informe de Actividades de la Dirección de Capacitación Electoral y Educación 
Cívica. 

3.3 Informe de Actividades de la Dirección de Prerrogativas y Partidos Políticos. 

3.4 Informe de Actividades de la Dirección Administrativa. 

3.5 Informe de Actividades de la Dirección de Igualdad y No Discriminación. 

3.6 Informe de Actividades de la Dirección Jurídica. 

3.7 Informe de Actividades de la Dirección Técnica del Secretariado. 

3.8 Informe de Actividades de la Dirección de Archivos. 

3.9 Informe de Actividades de la Unidad de Formación y Desarrollo. 

4. Informe de la Dirección Administrativa del Instituto Electoral del Estado, respecto a los 
movimientos financieros, contables y presupuestales efectuados en el mes de junio de 
2025. 

5. Informe de la Dirección Administrativa del Instituto Electoral del Estado, respecto a las 
adecuaciones presupuestarias correspondientes al mes de junio del ejercicio fiscal 
2025. 

6. Informe de la Dirección Administrativa del Instituto Electoral del Estado, respecto al 
procedimiento de destrucción de los Kits que utilizaron las personas que fungieron 
como Supervisoras Electorales Locales y Capacitadoras Asistentes Electorales 
Locales en los Procesos Electorales Estatales Ordinarios Concurrentes 2020-2021 y 
2023-2024. 

7. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que 
se autoriza la aplicación de los ingresos adicionales a los subsidios en el ejercicio fiscal 
2025. 
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8. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el 
que se designa al Encargado de Despacho de la Jefatura de Departamento de la 
Oficialía Electoral de este Organismo Electoral. 

9. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el 
que el que se autoriza renovar las Encargadurías de Despacho de "Coordinación" y 
"Jefatura de Departamento" del personal del Servicio Profesional Electoral Nacional 
con adscripción a la Dirección de Prerrogativas y Partidos Políticos de este Organismo 
Electoral. 

1 O. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el 
que se autoriza la donación de la documentación electoral utilizada y sobrante de los 
Procesos Electorales Estatal Ordinario Concurrente 2023-2024 y Local Extraordinario 
2025, a la Comisión Nacional de Libros de Texto Gratuitos, para dar cumpl imiento al 
Acuerdo CG/AC-0051/2025, aprobado por el Consejo General. 

11. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el 
que autoriza la desincorporación y destrucción del material electoral utilizado y en mal 
estado de los Procesos Electorales, en términos de las Políticas para la Baja, 
Desincorporación y Destino Final de los bienes muebles propiedad del Instituto 
Electoral del Estado; así como en lo previsto por el Reglamento de Elecciones del 
Instituto Nacional Electoral. 

12. Asuntos Generales. 
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